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 السّنــــــــة السّــــادســـــــة
 عبد اللطٌف البنّانً

 :..................................التلمٌذ
 

 المعايير الامتحان

      في إطار مسابقة بين المدارس قدمت التمارين التّالية :1السّند

 .أكتب نعم أو لا في الخانة المناسبة  :1التعليمة

ٌّة    تتمٌز الجزائر وتونس بامتلاك أكبر قسم من الشبكة الحدٌدٌة المغارب
  

ٌّة  ٌّة والمنتجات الفلاح   تحتلّ  بلدان المغرب العربً المرتبة الأولى من المواد الطّاق
  

  تتعامل بلدان المغرب العربً مع بلدان الاتحاد الأوروبً أساسا 

 :أضع العلامة في الخانة المناسبة  :2التعليمة

 لا تحتلّ المرتبة الأولى فً الصّادرات تحتلّ المرتبة الأولى فً الصّادرات 

ٌّة     منتجات فلاح

ٌّة    منتجات صناع

ٌّة وطاقٌة    مواد منجم

 (ميزان تجاري عاجز / ميزان تجاري يحقق فائضا )أملأ الفراغ بما يناسب :3التعليمة

ٌّة   : . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .المٌزان التجاري للبلاد التونس

 : . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  . . . . . .المٌزان التجاري لمورٌطانٌا 

 : . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .. . . . .المٌزان التجاري للمغرب الأقصى 

 : . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .المٌزان التجاري للٌبٌا 

 : . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .المٌزان التجاري للجزائر 

 : . . . . . . . . . . . . .. . . . . .المٌزان التجاري لبلدان المغرب العربً مجتمعة

 :أملأ الفراغ بما يناسب:4التعليمة

ٌّة  ٌّزان بالصّناعة   . . . . . . . . . . . . . . . . . الصناعة المغارب  . . . . . . . . . . . . فالجزائر ولٌبٌا تتم

ٌّزان بالصّناعة    . . . . . . . . . . . . . . . . .أمّا تونس والمغرب فتتم

 أفسّر أسباب تركّز المراكز الصّناعيّة بدول المغرب العربي بالسّواحل :5التعليمة

 . . . . . . . . . . . . . .  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 

 . . . . . . . . . . . . . .  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 

 أفسّر عجز الميزان التّجاري لبلدان المغرب العربي:5التعليمة

 . . . . . . . . . . . . . .  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 

. . . . . . . . . . . . . .  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  
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 4معـ
 1عتبة

 4معـ
  2عتبة

 

 جدول إسناد الأعداد
 4معـ 3معـ 2معـ 1معـ المعاٌٌر

 2عتبة 1عتبة 0 0 0 انعدام التملكّ

 1.5 1.5 2 التملكّ دون الأدنى

 3 3 4 التملكّ الأدنى 2.5 2.5

 4.5 4.5 6 التملكّ الأقصى

 


